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Цель – выполнить вышивку петельки в прикреп по бумаге по намеченным точкам. 

Задачи: 

Обучающие: 

 закрепить навыки работы с иглой и нитью;  

 закрепить знания по технике безопасности;  

 закрепить технологию выполнения шва петельки в прикреп в комбинации с 

другими простейшими швами. 

Развивающие:  

 развивать мелкую моторику рук;  

 развивать навыки самоорганизации и самоконтроля.  

Воспитательные:  

 воспитание внимательности, терпения, способности доводить начатое дело до 

конца;  

 воспитание аккуратности, экономного отношения к материалу. 

Методы обучения: 

 показ образцов;  

 беседа с объяснением.  

Тип урока: повторение и закрепление пройденного материала.  

Инструменты и материалы: картон, пластиковая игла, нитки «мулине», 

шерстяные или «Ирис», ножницы.  

Ход занятия:  

1. Теоретическая часть: 

Сегодня тема нашего занятия вышивка по бумаге швом петельки в прикреп. С 

этим швом ты уже знаком и нам надо вспомнить как он выполняется. Вдеваем 

нитку в иголку, закрепляем нитку на обратной стороне работы и выводим ее на 

лицевую сторону. Затем острие иглы направляем в ту точку откуда выходит нитка 

и выводим иглу на изнанку, не затягивая петлю на лицевой стороне. Далее снова 

выводим иглу на лицевую сторону в намеченную точку в петлю и делаем закрепку 

за петлю. Такими петельками вышивают цветочки, травку, фрукты, бабочки, 

птицы… Их можно располагать по кругу в цветке, с наклоном к стеблю в травке. 

Петельки можно прикреплять одним, двумя, тремя стежками. Теперь рассмотри 

образцы. Какие виды швов здесь еще использованы? Какие цвета ниток? Сколько 

их? А какие цвета хочешь взять ты? 

А теперь, прежде, чем начать работу, вспомним, как надо обращаться с иглой и 

ножницами: 

 повторение правил техники безопасности. 

2. Практическая часть:  

 выполнение вышивки петельками в прикреп по намеченным точкам.  

Завершение занятия: 

 оценка выполненной работы;  

 наведение порядка на рабочем месте. 


